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Diagramme de Bode de la FTBO pour C

103
BULS

a la premiere

J4

eme en boucle
é

35

20dB)
ele.

50° et Mg

stabilité ? Quelle sera alors 1’allure de la réponse du syst

fermée ?
parametres inconnus du mod

suffisante (Mo
question.

LA .
o T T T = T 1 110 T T 1 T 1
Q L L I e A B R I I L e A M R il I R N
d L | | w0 - -Tr-r-TTAaATTITTIT Tt TrTeoT T
O - =l - = < m - =k = =4 = d = == === = =4 -
1 & 1 1 1 1 1 1 1 1 1
B L R e T A R R E R I I B N
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Q I e T T
d 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
n L L R T T R I [ T Sy E R R Y BRI B
e 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
I e Y | S R DU M Y N
m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
c© IR T SRR U S URD N SR R T TR R R IR N RS
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
g 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
w 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
o " " Lo
wn 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
D) I [N R TR TN T (N TN R 4
— I P [E— T T T ) P -
I P [— - L L1l Jd_ - -
m 1 1 I o
< r="1— - | I -TrTTTITTAT T T T =
I P [ T T T ) P -
o 1 1 [ T | [ | 1
N F=-l-- I-=-Tmn - —F-—ft—+-d4--1--I-- + -
+— 1 1 [ T | [ | 1
I P [ N N T N e g
m 1 1 [ T | [ | 1
n 1 1 [ T | [ | 1
N F=-l-- - -4 --F-+-+ - == === LR R
m 1 1 [ [ [
(@F 1 1 1 1 1 1 1 1 1
O 1 1 [ [
— F--1-q+ - -4 --F-+-+ - == == - LEEEE
1 1 [ 1 [ | [
w 1 1 [ P | [ | [
— 1 1 1 [ [ | [
(D] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
> 1 1 [ N | [ | [
= 1 1 - o [ [
=" T | - T-T A"~~~ C~T~T7 7
o F="1° 7T i - T-T A"~~~ C~T~T7 7
D) F--1-r+ - -4 - - F-t—A--l—-=-——F -+ -1 —
— I Py S § | I I Lol el m b —a
Q 1 1 R
u IIIII T | I ~ T-T A"~~~ C~T~T7 7
1 1 L_1_1 __i__1 L_1
.m 1 1 1 | 1 1 w ror a0 [ ] [
1 1 1 1 1 1 o [ [
n = I I e e E I N N T D M Ay R D B
O 1 1 1 1 1 1 [ T | [ | [
- T N e I R R N U Y N
m 1 1 1 | 1 1 ror a0 [ ] [
1 1 1 1 1 1 [ T | [ | [
1 1 1 1 1 1 [ T | [ | [
Q AN (RN A R P U EN N M _pL L _n 1]
L& 1 1 1 | 1 1 ror a0 [ ] [
> e | 1 1 1 1 1 1 [ T | [ | [
1 1 1 1 1 1 1 [ T | [ | [
N2 wn Z 1 1 1 1 1 1 1 3 [ T | [ | [
(D] u m 1 1 1 1 1 1 1 = 1 1 1 1 1 1 1 1 1
— O 1 1 1 1 1 1 1 o [ T | [ | [
A=l ——t—t—+—+—+—1% —————+—+—+—
0 e mE -r rd o r - w 3 = mun o r - wm 3 o ri - ] £
1 1 1 1 - 1 - - - - - i i rd rd i
S d < L} € 1 1 L} 1 1 1 1 1 1 1

100

1. Pour quelle valeur du gain C du correcteur le systéme sera a la limite de
2. Proposez une nouvelle valeur de C qui assure une marge de stabilité
3. Proposez une forme valable pour la FTBO du systéme et déterminez les

4. V¢érifiez alors analytiquement la valeur du gain critique trouv



